

RAPORT DE ACTIVITATE  
pentru perioada octombrie 2021 – octombrie 2022  
CONSILIER LOCAL **GROZEA EMILIAN**

În temeiul O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ art. 255(1) fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului localității.

Dețin calitatea de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Ianca, ales la alegerile locale din luna septembrie 2020 pe Lista de candidați a Partidului National Liberal, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 29 octombrie 2020, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor din orașul Ianca și satele aparținătoare.

Prin acest raport de activitate aduc la cunoștința publicului activitatea mea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului local al orașului Ianca, în perioada OCTOMBRIE 2021 – OCTOMBRIE 2022 , raportul fiind o succintă prezentare a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității locale.

Îmi desfășor activitatea în cadrul Comisiei de specialitate nr.1 a Consiliului Local Ianca, în care analizăm și avizăm proiectele de hotărâri privind administrarea patrimoniului,urbanism si amenajarea teritoriului,protectia mediului si turism.. Potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 78/29.10.2020, comisia este formată din 5 membri în următoarea componență: Lupu Florea,Dragomir Liviu,Ciortan Romeo,Manole Ionel si Grozea Emilian.

În perioada de referință, în cadrul comisiei de specialitate am analizat și avizat favorabil toate proiecte de hotărâri, ulterior fiind toate aprobate în plenum Consiliului Local Ianca.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului local al orașului Ianca, vizând interesul cetățeanului, am luat parte la dezbateri și am votat pentru proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, care mi s-au parut în interesul cetățeanului si care au contribuit la dezvoltarea economico socială a orașului.

Am încercat să identific în calitate de consilier local din partea PNL ,nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului sau a consiliului local fara nici un rezultat momentan deoarece nu avem majoritate dar o sa urmaresc in acest mandat și rezolvarea lor acolo unde este posibil.

Așadar, în aceasta perioada din actualul mandat, pot spune că am avut o participare intensă la activitățile administrativei, că am reprezentat permanent interesele cetățenilor pe care îi reprezint în organul deliberativ local, că prin contribuția mea pot schimba si implementa foarte multe proiecte de investiții în plan local, cu sau fără finanțare nerambursabilă, că prin hotărârile adoptate pot

atrasede fonduri externe sau investiții private cu un puternic impact pozitiv asupra bugetului local și implicit crearea de noi locuri de muncă.

Aș putea spune că nu sunt mulțumit de realizările administrației publice locale din perioada de referință, deoarece votează majoritar și nu sunt interesați de punctul nostru de vedere iar acest lucru îmi creează disponibilitatea, de a avea mai multe întâlniri cu cetățenii pentru că avem ce le spunem despre ideile noastre, propunerile noastre, și sperăm să rezolvăm problemele cu care se confruntă și de a prezenta în următorul raportul de activitate aceste realizări..

Consilier local,  
GROZEA EMILIAN